Jueves 26.

Hola chicos/as, buenos días: Ya es jueves.

Continuamos con el repaso de las operaciones con unidades de superficie en forma compleja 

Multiplicación


· Para multiplicar unidades de superficie en forma compleja por un número natural, multiplico por separado las medidas de cada unidad por ese número.

    6 hm2   48 dam2

                     ×   7

   42 hm2   336 dam2

El resultado de la multiplicación es:

                                                             6 hm2   48 dam2

                         ×    7
                                                           45 hm2    36 dam2

División


· Para dividir unidades de superficie en forma compleja por un número natural, divido por separado las medidas de cada unidad por ese número.

	    30 m2   28 dm2
	2

	10

  0        08 

              0
	15 m2   14 dm2


Fijaros bien en los dos ejemplos.

1. Calcula el resultado de las siguientes operaciones.
	26 hm2 y 12 dam2 × 8

Solución: 





	96 dm2 y 12 cm2 : 6

Solución: 








2. Marta tiene una parcela de 2 hm2 y 35 dam2 de superficie dedicada a viñedo y recorrida por 30 caminos que ocupan 30 m2 y 60 dm2 cada uno. ¿Qué superficie está dedicada solamente a viñedo?

	
	


Solución: 

3. Calcula el área de los siguientes paralelogramos.

[image: image1.emf]
	Área:                                       
	Área:                                      


[image: image2.emf]
	Área:                                      
	Área:                                     


 Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.

Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado.

Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.

Página 159: Área de un polígono regular. Continuamos con los ejercicios.
Página 159 Nº 4
[image: image3.png]Beatriz quiere plantar en su jardin octogonal de 4 m de lado
tres tipos de plantas: petunias, tulipanes y begonias. El area que
tiene que ocupar cada variedad de planta debe ser la misma. Si
la apotema del jardin mide 4,83 m, ;qué superficie ocuparan las
petunias?




[image: image4.png]



Respuesta: 
Página 159 Nº 5 

[image: image5.png]En el salon de Anny hay un gran ventanal con forma
de hexagono regular de 1 m de lado y 0,87 m

de apotema. Quiere pintar 11 del ventanal de color

verdey % de color naranja. Si para pintar cada metro

cuadrado del ventanal emplea 156 ml de pintura,
¢cuantos mililitros de pintura verde necesitara?
¢Y cuantos mililitros de pintura naranja?




Respuestas:

Página 159 Nº 6
[image: image6.png]En el suelo del baiio del colegio de Rocio han colocado baldosas
pentagonales como esta. Si el suelo del baiio tiene una

superficie de 22,68 m?, (icuantas baldosas han colocado?




[image: image7.png]



Respuesta: Baldosas: 
    [image: image8.png]© Si cada baldosa ha costado 24 cts., ; cuénto dinero se han gastado en total?




Respuesta: 
Nº 7 
[image: image9.png]¢ Cual es la superficie de la zona coloreada de verde?

12cm




Respuesta:
“Una vez hechas las taréas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com
Si alguna de las medidas supera las dos cifras, transformo una unidad en la unidad inmediata superior.











